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 بارم عنوان سوال ردیف
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 ( مشخص کنید.×صحیح یا غلط بودن گزاره های زیر را با نماد )

 تفاضل دو مجموعه خاصیت جابجایی دارد.الف( 

ب( نمایش اعشاری 
1

3
 است. 34/0بصورت  

 د.نیستمستطیل دلخواه همواره متشابه ج( دو 

برابر  4−(2−)د( حاصل 
1

16
 است. 

1
 

2 

 ( مشخص کنید. )در هر سوال فقط یک گزینه درست است(×گزینه درست را با نماد )

A) باشد کدام است؟ اول اگر تاسی را پرتاب کنیم احتمال اینکه عدد رو شده زوج 

الف( 
1

6
ب(                      

1

2
ج(                         

1

4
د(                          

1

3
 

B)  1عدد +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 20√

 19و  20د(                   21و  20ج(                5و  4ب(                 5و  6الف( 

C)  اگر نسبت تشابه دو لوزی
2

3
 لوزی کوچک:باشد، اندازه ضلع  cm15باشد، در صورتیکه ضلع لوزی بزرگتر  

 5/22د(                       10ج(                     5/13ب(                    12الف( 

D)  کدام است؟ 18√حاصل عبارت 

 2√3د(                     2√9ج(                     3√2ب(                 3√3 الف(

1
 

3 

 کنید.جاهای خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل 

 .زیر مجموعه هر مجموعه ای است .............................. مجموعهالف( 

 .نامیممی.................... اطلاعات داده شده در یک مسئله را ب( 

𝑎ج( اگر  > 𝑏 و 0 < 𝑎|باشد، حاصل  0 − 𝑏|  است...................... برابر با. 

 .............................. است. برابر با 125ریشه سوم عدد د( 

1
 

غ             ص       
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 صفحه دوم سوالات
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𝐴اگر  = 𝐵و   {8 و 7 و 5 و 4 و 2} =  زیر را به دست آورید. هایباشند حاصل عبارت {3 و 6 و 8 و 7}

𝑛(𝐴 − 𝐵) = 
 

(𝐴 ∪ 𝐵) − (𝐴 − 𝐵) = 

1
 

5 

                                                       را با اعضایش بنویسید.      Aالف( مجموعه 

     𝐴 = {2 𝑥 − 3 | 𝑥 𝜖 𝑁 و 𝑥 < 4} 

 

                              ریاضی بنویسید.                         زبانرا با  Bب( مجموعه 

                   𝐵 = … و 12 و 9 و 6 و 3} }  

1/5
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 بنویسید.کنیم. احتمال هریک از پیشامدهای زیر را تاسی را به هوا پرتاب می

 نباشد. 4یا  3احتمال اینکه عدد رو شده الف( 

 

 احتمال اینکه عدد رو شده عدد مرکب باشد.ب( 

1
 

7 

2𝑥}اگر − {3 و 1 = 𝑥 و 9} − 𝑦} دارباشند، مق x  وy .را به دست آورید 

 
1

 

8 

 کنیم،مهره آبی و یک مهره سبز وجود دارد. اگر یک مهره به تصادف خارج  6مهره قرمز و  3ای در کیسه

 ؟احتمال اینکه این مهره آبی باشد، چقدر است الف( 

 

 ، چقدر است؟این مهره سبز یا قرمز باشدب( احتمال اینکه 

 

1
 

9 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

√(2 − √7)
2

=   

 

 

|2 − √8| + |5 − √8| =  
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 وم سوالاتسصفحه 

10 

𝐴مجموعه  = {𝑥 𝜖 𝑅 | 𝑥 ≥  نشان دهید. زیر را روی محور {3 

./75
 

11 

𝑎اگر  = 𝑏و   5− =  باشند، حاصل عبارت زیر را به دست آورید.  7−

|𝑎| + |𝑏|

2|𝑎 − 𝑏|
= 

./75
 

12 

 حاصل عبارت مقابل را به شکل یک عدد توان دار با توان مثبت بنویسید.

8−1 × 43

2−4 ×
1
8

= 
./75

 

13 

 ترین صورت بنویسید.الف( حاصل عبارت مقابل را به ساده

√273
− 5√2 + √8 − 3 = 

 

 

 

(√3 + √12) ÷ √3 = 

 

ب( مخرج کسر 
5

√7
 را گویا کنید. 

 

2/25
 

14 

 اعداد زیر را به صورت نماد علمی بنویسید.

 =765800 

 

 =00073/0 1
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 م سوالاتچهارصفحه 
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 است. A هنیمساز زاوی ADمتساوی الساقین است و  ABC مثلث

  است. BCمیانه ضلع  ADثابت کنید 

 

1
 

16 

 کنند.الاضلاع، قطرها همدیگر را نصف میکنید در متوازی ثابت

 

1
 

17 

𝑥 3که طول و عرض آن به ترتیب  یبا مستطیل دیگر 5/4و  7مستطیلی به ابعاد  − می باشد، متشابه  9و  1

 است.

 را به دست آورید. xمقدار الف( 

 

 

 ب( نسبت تشابه دو مستطیل چه عدد است؟
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مقیاس نقشه ای 
1

1000
 باشد، فاصله واقعی آن ها چند سانتی متر است؟ cm5 است. اگر فاصله دو نقطه روی نقشه  

 

 

 

1
 

  «موفق باشید» 
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